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“Тетра Пак”
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Форум приватного сектору з проблеми 
пташиного грипу

31 жовтня у Києві компанія «Тетра Пак» 
приймала першу зустріч з ділової 
інформації у рамках «Глобального 
Договору». На ній було представлено 
широкий спектр виступів, які встановлять 
стандарт таких заходів у майбутньому. 
Учасники також оглянули приміщення 
заводу «Тетра Пак», де ознайомились із 
процесом виробництва пакувальних 
матеріалів і побачили, що СВБ є 
складовою цієї ділової активності.

Зустріч почалася з виступу директора-розпорядника «Тетра Пак» 
Фредріка Свінхуфвуда, який переконливо обґрунтував моральну та 
ділову необхідність залучення компаній до СВБ в Україні. Він окреслив 
довгостроковий перспективний підхід, який прийняла «Тетра Пак» як 
до розбудови свого бізнесу в Україні, так і - зовсім нещодавно - до 
розвитку своїх місцевих ініціатив із СВБ. Було також наголошено на 
відданості «Тетра Пак» справі «Глобального Договору» на все-
світньому та місцевому рівнях.  Одне з основних зобов’язань компанії 
у сфері СВБ полягає у вдосконаленні системи ліквідації відходів в 
Україні. Зараз накопичено 32 млрд. тонн відходів, в тому числі 
промислових, шкідливих та побутових, і щороку ця цифра зростає на 
900 млн. тонн. У 2006 році «Тетра Пак» хоче забезпечити утилізацію 
2% відходів після використання продукції, споживчих та промислових 
відходів, а у 2010 році довести цей рівень до 10%. Ця мета буде 
досягнута шляхом вторинного розмелу цих продуктів на целюлозно-
паперовому комбінаті у Чернігові. У світовому масштабі у 2005 році 
було утилізовано 18,3 млрд. коробок, з яких було зроблені паперові 
мішки, коробки для яєць, кухонний та туалетний папір. За допомогою 
таких стратегій «Тетра Пак» прагне збільшити частку на ринку та 
передбачити появу ринкових ніш для етично виробленої продукції.

Цей форум зібрав посадовців ООН, 
які працюють над плануванням на 
випадок надзвичайних обставин, 
пов’язаних із пташиним грипом, та 
представників приватного сектора. 
Мета форуму полягала в підвищен-
ні обізнаності щодо пташиного 
грипу, на якому було розглянуто 
майбутній вплив на бізнесову 
діяльність.

З боку уряду на форумі виступив Перший Заступник Міністра 
охорони здоров'я України пан Сергій Бережнов, а приватний 
сектор представляли пан Блейн Лоу, доктор ветеринарної 
медицини, доктор філософії з корпорації «Пфайзер» (США), пані 
Анна Мікуліцька з  «Сітібанку»  (Україна),  пані  Марія Зубок  з  
«Каргілл Ентерпрайзез» (Україна). Пан Лоу згадав потребу в 
поінформованості та визнанні потенційного масштабу проблеми, 
а представниця «Каргілл» - компанії, відомої своєю глобальною 
відданістю справі безпеки – підкреслила готовність компанії 
працювати з іншими підприємствами та організаціями для пом’
якшення наслідків пташиного грипу для економіки України. «Сі-
тібанк» представив себе як лідера ринку розробок засобів 
підготовленості до пташиного грипу для сектора бізнесу. 
Пташиний грип залишається важливою проблемою.

Зараз пташиний грип спостерігається у дедалі більшій кількості 
країн. У 2006 році його спалахи мали місце у 53 країнах, з яких у 
41 пташиний грип виявили вперше.

До Вашої уваги перше видання 
бюлетеню “Глобального Договору”!

Приємно відзначити, що в Україні 
зростає інтерес до соціальної 
відповідальності бізнесу, ознакою чого є 
нещодавнє розширення мережі «Гло-
бального Договору». Тринадцять нових 
компаній та організацій нещодавно 
приєдналися до мережі, завдяки чому 
загальна кількість її членів досягла 
сорока семи. Ми створили національну 

мережу, яка динамічно нарощує потенціал її членів та 
представляє розмаїття їх інтересів.

Цей бюлетень надасть нам чудову можливість 
обмінюватися досвідом та інформацією про успіхи та 
уроки у царині соціальної відповідальності бізнесу (СВБ) 
в Україні. У бюлетені також висвітлюватиметься спільна 
діяльність нашої мережі та співробітництво з різними 
зацікавленими сторонами, зокрема уряду і медіа.

ООН інадалі підтримуватиме мережу «Глобального 
Договору» у її зусиллях з розвитку соціальної 
відповідальності бізнесу в Україні.

Щиро ваш,
Френсіс О’Доннелл
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Українська Громадська Організація «Успішна Україна»

Центр корпоративного громадянства / Демократичний фонд
НУО, яка працює над питаннями корпоративного громадянства

Доля дитини
Міжнародний благодійний фонд

Дочірнє підприємство з 100% іноземними інвестиціями «Еріксон»
Зв’язок

 Інститут транспортування нафти
Професійні, наукові, технічні послуги

Акціонерно-комерційний банк соціального розвитку «Укрсоцбанк»
Роздрібні банківські послуги, банківське обслуговування корпорацій, фінансові 
установи, казначейські операції

АТ «Київський завод вуглекислоти»
Виробник двоокису вуглецю

Концерн НІКО
Автомобілі та автозапчастини

Всеукраїнська асоціація роботодавців
Представництво та захист прав та інтересів роботодавців

Спілка підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України
Спілка підприємців малого та середнього бізнесу

Група компаній «Воля»
Зв'язок

Компанія «ХХІ Століття»
Нерухомість

Всеукраїнська молодіжна громадська організація «Молодь Може»
Освіта; громадський розвиток
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Company / Organization Sector / Type of Activity 

Українська Громадська Організація 
“Українська Ліга зі зв’язків із громадськістю” 

Медіа і комунікації; Професійні, наукові, 
технічні послуги 

Американська Торгівельна Палата в Україні Бізнес асоціація  

Брітіш Еірвейс Україна Туризм & Відпочинок 

Туристична Компанія Бітско Туризм & Відпочінок 

Кока-Кола Бевериджиз Україна Їжа & напої 

Комерційний банк “Актив-банк”  Фінанси & Страхування 

Консорціум із удосконалення менеджмент-освіти в Україні  Освіта; Професійні, наукові, технічні послуги 

Корпорація “Науково-виробнича інвестиційна група “ІНТЕРПАЙП” Промисловий конгломерат 

Європейська Бізнес Асоціація Бізнес асоціація  

Федерація роботодавців України 
Соціальний діалог; сприяння соціальної 
відповідальності бізнесу та сприятливого 
середовища для підприємництва 

Федерація професійних спілок України Представлення та захист інтересів та прав 
працівників 

Гештальт Консалтінг Груп Професійні, наукові, технічні послуги 

Представництво ГлаксоСмітКляйн в Україні Фармацевтичні вироби & біотехнології 

Інститут Сталих Спільнот, Мережа громадянської дії в Україні Освіта; Професійні, наукові, технічні послуги 

Міжнародний центр перспективних досліджень Незалежні дослідження; неурядова організація 

Акціонерний Комерційний Банк “ХФБ Банк Україна” Фінанси & Страхування 

Банк “Надра” Фінанси & Страхування 

ВАТ “Київстар”  Мобільний зв'язок  

ТОВ “Лео Бернетт Україна” Медіа &  Комунікації 

ТОВ “НІССАН Мотор Україна” Автомобілі & Автозапчастини 

ТОВ “Тетра Пак” Тара& Упаковка 

ТОВ “ТНК-БП Україна” Бензин & Паливно-мастильна продукція 

Львівська обласна асоціація малого та середнього підприємництва Підтримка підприємництва, комплекс послуг 
для підприємництва 

Одеська регіональна торгово-промислова палата  Зовнішньоторговельні послуги 

Про100 Страхування Фінанси & Страхування 

С.К. Джонсон Україна Продукти для особистої гігієни та господарства 

Науково-виробниче підприємство “ОМіТех” Телекомунікації 

Сіменс Україна Технологічне обладнання & Електричні 
прилади 

Систем Капітал Менеджмент Промисловий конгломерат 

Львівська торгово-промислова палата  Зовнішньоторговельні послуги  

Українська асоціація якості Методологічна та практична допомога у 
соціальних заходах та проектах 

Торгово-промислова палата України Зовнішньоторговельні послуги  

Український національний комітет Міжнародної торгової палати  Бізнес асоціація; Зовнішньоторговельні послуги 

Український жіночий фонд Розвиток благодійництва та філантропії 
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Ми з задоволенням   оголошуємо,  що організація
«Інститут сталих спільнот – Мережа гро-
мадянської дії в Україні» (ISC-UCAN) зобов’я-
залася бути партнером Представництва ООН в 
Україні у розробленні Довідника відповідального 
бізнесу для України. ISC-UCAN візьме участь у 
фінансуванні цієї ініціативи та виділить 10000 
доларів. Головна мета проекту – сприяти 
українським підприємствам, які вже застосовують 
принципи «Глобального Договору» та політику 
СВБ, а також показати, як їхні інвестиції у СВБ 
приносять користь українському народові. Для 
України такий довідник підготовлений уперше.

На основі складеної бази даних сам довідник буде 
чудовим джерелом інформації для широкого зага-
лу, а також збіркою прикладів зразкової ділової 
поведінки, яка може сформувати українське 
бізнесове середовище завтрашнього дня.

Провідні національні бізнес-асоціації, зокрема 
Американська торгова палата, Європейська бізнес-
асоціація, Українська торгово-промислова палат та 
інші аналогічні організації, будуть запрошені 
виступити в ролі партнерів, тому що ми вважаємо, 
що цей проект є рідкою нагодою для того, щоб 
провідні бізнес-асоціації співпрацювали та значно 
підвищили додану вартість руху СВБ в Україні.
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Ідеальна подія у дивному місці

Ми з гордістю оголошуємо, що Halcyon HQ, 
найновіший та найсучасніший у Києві центр 
конференцій та інших заходів, підтримує мережу «Гло-
бального Договору». Завдяки Halcyon HQ бізнес-центр 
«Леонардо» відтепер буде місцем проведення всіх 
зустрічей мережі «Глобального Договору».

Додаткова інформація про компанію Halcyon HQ:

У бізнес-центрі «Леонардо» компанія надає найновіші 
та найбільші у Києві приміщення для проведення 
зустрічей та інших заходів. Компанія пропонує повний 
набір послуг, у тому числі все матеріально-технічне 
забезпечення, необхідні технічні засоби, найкращу 
кухню та харчування,  високі  стандарти  обслуговуван-
ня. Корпоративні заходи та ділові зустрічі, організовані 
компанією Halcyon HQ, більш ніж задовольнять 
очікування ваших ділових партнерів та клієнтів. Серед 
клієнтів компанії - Intel, AmCham, «Нафтогаз України», 
Microsoft, Proctor&Gamble, «Укртелеком», Європейська 
бізнес-асоціація, Pr2, ACCO International, Foyil Securi-
ties, DEOL Real Estate, Raiffeisen Bank та багато інших.

Ми хотіли б  подякувати  туристичній  компанії 
«Бітско» за підтримку мережі «Глобального 
Договору» шляхом надання його колективу 
безкоштовних перекладацьких послуг. Компанія 
«Бітско» була одним із перших середніх 
підприємств, що приєдналися до «Глобального 
Договору». Як давній представник української 
туристичної галузі, компанія вирішила 
приєднатися до «Глобального Договору», тому 
що вона визнає важливість соціальної 
відповідальності для українського бізнесу. Як 
провідний національний тур-оператор, компанія 
розуміє справжню цінність партнерських і 
бізнесових відносин між народами й держава-
ми. Туристична компанія «Бітско» гарантує 
найвищу якість і повний спектр послуг з 
організації ділових поїздок, конференцій та 
презентацій, групових та індивідуальних турів 
як по Україні, так і за кордоном. Компанія бажає 
просувати десять принципів, проголошені 
ініціативою ООН «Глобальний Договір», в усіх 
аспектах своєї ділової практики.

Україна, м.Київ, Кловський Узвіз, 1
+38 (044) 253 93 63, www.un.org.ua

20 вересня цього року «Юнікредит Груп», 
що працює у 19 країнах, відсвяткувала свій 
День Хартії чесності. Хартія чесності 
визначає систему загальних цінностей у 
компанії як частину корпоративного 
врядування на всіх рівнях. На наступній 
презентації СВБ у рамках «Глобального 
Договору», що проводитиметься у «ХФБ 
Україна», який є членом «Юнікредит Груп», 
5 грудня 2006 року, ми хотіли б ознайомити 
членів «Глобального Договору» та гостей з 
Хартією чесності, з тим, як цінності 
обговорювалися нашими місцевими 
працівниками, та як хартія впливає на нашу 
щоденну роботу. Буде надано практичний 
приклад типової задачі для банку – 
запобігання шахрайству, відми-ванню 
грошей та тероризму.

12 грудня «Глобальний Договір» буде 
представлений у Львові, на форумі з соціальної 
відповідальності бізнесу (СВБ). Організа-
торами форуму є Офіс Координатора системи 
ООН в Україні, Львівська торгово-промислова 
палата та міська влада. Мета форуму – 
забезпечити ширше розуміння СВБ 
львівськими підприємствами та організаціями,  
а також поширити принципи «Глобального 
Договору». Провідні львівські підприємства 
розкажуть про різні аспекти соціальної 
відповідальності, зокрема:

- сприяння повазі до працівників та добробуту;
- ініціативи на підтримку місцевих громад;
- СВБ як механізм розвитку та збереження 
  лояльності клієнтів.

Оскільки «Глобальний Договір» - національна 
ініціатива, це буде перший з чотирьох 
регіональних запусків. У  2007  році  ініціатива
«Глобальний Договір» буде представлена в 
Одесі, Донецьку та Харкові.

UCAN

Бізнес-центр «Леонардо» «Бітско» 

Зустріч у ХФБ Банк
Регіональна презентація
«Глобального Договору» у Львові

Halcyon HQ знаходиться у бізнес-центрі «Леонардо»

за адресою: Київ, вул. Богдана Хмельницького, 17/52-а.

Додаткову інформацію можна одержати за телефоном

380 (44) 585-9000. 


